

Вырезка из газеты ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . . . .

Грозный

Газета № . . . . .

к. 930.

## Концерты лауреата Сталинской премии Р. Бейбутова

С большим успехом проходят в Грозном концерты лауреата Сталинской премии, исполнителя главной роли в кинофильме «Аршин-мал-алан» Р. Бейбутова. В репертуаре певца песни, посвященные советскому Востоку. Среди них особенно выделяются песни, в которых певец славит вождя, партию, советскую власть, давших счастливую жизнь некогда угнетенным народам национальных окраин.

Особое место в программе занимают лирические, шуточные песни Закавказья, в частности песни по мотивам легенд о Молла-Насреддине.

Большим успехом пользуется у грозненцев песня о советских нефтяниках, хорошо исполняемая Р. Бейбутовым.

На концертах в театре им. Лермонтова и Дворце культуры им. Ленина побывало около трех тысяч грозненцев.